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Mankachar College, Mankachar.
Student’s Feedback Form

Dear Student,
You are requested to give your frank and objective opinion about the teaching of faculty on
under mentioned points. It will help us to improve and maintain the quality of teaching. Your
response will be kept confidential. Rank each point on a five-point scale. Enter responses by filling

1 (one) for selecting the option and 0 (zero) for rest of the options.
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Questionnaire:
:; Questions Excellent | Good | Average | Poor | Can’t Say
Teachers ability to bring conceptual
1 | clarity and promotion of critical and
creative thinking
2 | Teachers’ communication skill
3 Teachers” knowledge on Subject
taught
4 Timely completion and coverage of
syllabus
5 Complements theory with practical
example
6 | Teachers’ regularity and punctuality
7 | Motivation provided by teachers
3 Teachers’ interaction and guidance
outside the class room
9 | Teachers’ overall performance
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1.4 Feedback Report:

Feedback is an important measure to assess the teachers’ ability and performance as well as
students’ opinion about teachers. In our college feedback is obtained from students to know the
overall performance of the teachers in each and every academic session. Besides, on the basis of
feedback, actions are taken by thorough discussion in the academic meeting. The basic objective
behind taking the feedback is to improve and upgrade the quality of teaching learning process. In the
academic session 22 f-22, the feedback form is developed in a questionnaire form contd#ining 9 (nine)
questions on different aspects of teaching learning process. The feedback form is distributed among
the students in the mid of the session and given 40 minutes time to answer the questions. The filled-up
feedback form is collected and analysed. The responses analysed are given below.

1. Teachers ability to bring conceptual clarity and promotion of critical and creative
thinking:
» In this point majority (70%) of the students answered excellent, followed by 10% of
students who answered ‘good’, 15% of the students responded as average and 5% of
the students answered ‘can’t say’.

2. Teachers’ communication skill;
» On teachers’ communication skill, most of the student (63%) answered excellent,
12% of the students answered good, 10% of the student answer average, 9% of
students poor and 6% of students did not answer.

3. Teachers’ knowledge on Subject taught:
» Majority of the students’ responded as excellent, 19% of students good. 16% of
students as average, 7% of students responded as poor and 3% of the students did not
answered.

4, Timely completion and coverage of syllabus:
» 50% of the students answered excellent, followed by 20% of the students answered
good, 18% of the students average, 5% of the students poor and 7% of the students

did not answer.

5. Complements theory with practical example.
» On this question most of students (59%) responded as excellent, 24% good, 8%
average, 6% poor and 3% can’t say.

6. Teachers’ regularity and punctuality:
> On this question 53% of the students responded excellent, 25% as good, 14% as
average, 6% as poor and 2% of the students did not answer,

7. Motivation provided by teachers:
» Majority (57%) of the students responded as excellent, while 13% of the students
responded as good. 20% as average and 6% & 4% of the students responded as poor
and can’t say respectively.

8. Teachers’ interaction and guidance outside the class room:
» A majority (49%) of the students responded as excellent, 27% as good, 22% as
average, no students comment as poor and 2% did not answer.

9. Teachers' overall performance:
» 69% students responded on teachers’ overall performance as excellent, 15% as good,
12% as average and 0% as poor and 4% did not answer.
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